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944 FM 2200 West     Devine, Texas 78016
Queridos padres,
¡Estamos emocionados de que su hijo visite nuestra granja para una excursión! ¡Queremos invitarte a asistir y disfrutar de un día de diversión y aprendizaje en la granja!  Devine Acres Farm es una granja de árboles de Navidad de entretenimiento agrícola de 44 acres abierta al público durante tres temporadas: otoño, Navidad y primavera. 
Horario: La excursión comenzará entre las 9:30 y las 10 a. m. y finalizará aproximadamente a la 1:15 p. m. La finca cierra a las 13:30 horas.  
Tarifa de entrada: La entrada es $12 por persona para padres y hermanos (dos y menos son gratis). Pagará la entrada al llegar a la granja el día de la excursión y entrará a la granja por la parte trasera de nuestra tienda de regalos, The Mason Jar Market. Solicitamos que los maestros NO cobren el dinero de los padres por adelantado y NO prevendemos boletos en línea para excursiones entre semana. Una vez pagada tu entrada recibirás una pulsera y nuestro personal te preguntará si quieres reservar tu almuerzo. 
Almuerzo: Puedes traer un almuerzo o comprar algo de nuestro menú. Tenemos 3 opciones disponibles: ($10 cada una)
1 sándwich y patatas fritas de cerdo desmenuzado
2- Ensalada de pollo con croissant y patatas fritas
3- Todo el hot dog y patatas fritas de carne de Nathan
Le pedimos que precompre su almuerzo cuando pague su entrada para garantizar la disponibilidad.
Las bebidas están disponibles para su compra en The Filling Station.
Aparcamiento:
Los padres estacionarán en un lote; los autobuses estacionarán en otro lote. Por favor no entre al estacionamiento donde estacionan los autobuses ya que los profesores necesitan descargar, organizarse y tener toda la atención de los estudiantes. 
Participación de los padres:
Le invitamos a acompañar a su hijo en cada parte de la excursión, excepto en el paseo en carruaje. Mientras los estudiantes están en el paseo en carruaje, los padres pueden caminar hasta nuestro corral para encontrarse con la clase de sus hijos en su próxima estación de aprendizaje. 
Información útil: asegúrese de que todos se vistan según el clima, ya que todas las actividades se realizan al aire libre. Se recomiendan zapatos con puntera cerrada. 
Formas de Pago: Aceptamos efectivo, Visa, MasterCard, Discover y American Express.
¡HAY MUCHA COMIDA, BEBIDA Y COMPRAS!
The Homestead tiene cafés especiales, galletas recién horneadas, nueces asadas, panes caseros y deliciosos donuts que se elaboran a diario en la granja. ¡Incluso puedes tomar un poco para llevar!
Scoops & Grins: ¡ofrecemos helado Blue Bell batido a mano y batidos hechos a mano!
¡el Mason Jar es el lugar para comprar recuerdos, juguetes para niños, libros, decoración navideña, velas y más!
¡¡Esperamos verte en la granja!!
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